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District Aube de Football 

Commission de District de l’Arbitrage 

Saison 2021/2022 

Procès-verbal n°1 

 

REUNION DU 1er juillet 2021 à 18h45 

 

Préside la séance : CASTEL Frédéric 

 

Présents : BIDAULT François (CDPA), DALLA POZZA Pascal, DE FARIA Thomas (en visio), DELANDHUY 

Raphael (en visio), GOMAS Olivier (en visio), GROD Denise (en visio), MEMBRADO Yann, 

MEZRICHE Toufik, PEREIRA José, RAYBAUDI Thierry (en visio). 

Absents : CHANDOURI Rachid (Comité Directeur), représentant du pôle technique 

 

Frédéric CASTEL, président de la CDA ouvre la séance à 18h30 

 

1. PRÉAMBULE,  APPROBATION DU PV ET  DOSSIERS EN COURS 

1.1 PRÉAMBULE 

Le président de la CDA est heureux de pouvoir organiser cette première réunion de la saison 2021-2022 

en présentiel. Il remercie Jean Pierre et le personnel du DAF pour l’aide apportée pour l’organisation de cette 

réunion et fait vœux que cette nouvelle saison soit l’annonce d’un retour à une certaine « normalité ». 

Frédéric exprime, au nom de l’ensemble des membres de la CDA, sa satisfaction de voir François de retour 

en CDA. 

La CDA présente toutes ses condoléances à la famille de Jacques HUGUENOT membre bénévole au DAF 

depuis 1986. 

 

1.2 APPROBATION PV 

Le PV n°6 de la saison 2020-2021 est approuvé. 
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1.3 DOSSIERS EN COURS 

La CDA a actuellement deux dossiers en cours de traitement. Le premier est classé sans suite en raison de 

l’absence du rapport du délégué que la CDA a sollicité à plusieurs reprises sans succès. Le second, et après 

réception des documents nécessaires à son étude, fera l’objet de l’audition de l’arbitre concerné dès que 

possible. 

 

2. COURRIELS RECUS : 

Le 08.06 Antonio GOMES demande des précisions, pour son fils mineur, sur la reprise des entrainements 

collectifs. 

 Le 09.06 Aurélien CHEDRU met en copie la CDA de l’envoi à la ligue de son dossier médical.  

Le 10.06 Patrick MARIVAL annonce l’arrêt de sa carrière d’arbitre pour raison de santé et demande à pouvoir 

occuper les fonctions de délégué. La CDA le remercie pour les services rendus à l’arbitrage. La CDA transmet 

et soutient sa candidature aux fonctions de délégué auprès de la commission compétente. 

Le 11.06 Fabien CHOLLIER interroge sur sa situation personnelle dans la perspective d’une éventuelle reprise 

de l’arbitrage suite à une longue blessure. 

Le 15.06 Aimen BEYMIK s’excuse de ne pouvoir venir aux séances d’entrainements collectifs en raison d’un 

stage en région parisienne. 

Le 15.06 Jules Éric BALGUY, arbitre arrivant du 93, demande à pouvoir officier dans l’Aube. 

Le 17.06 Jean Michel MAINGAUT, réfèrent arbitre, demande des renseignements sur la situation d’un des 

arbitres de son club. 

Le 21.06 Mohammed BOUSEHABA demande un nouvel envoi du dossier médical. 

Le 25.06 Nabil BOULACHEB demande conseils sur sa situation. La ligue est sollicitée avant de lui répondre. 

Le 27.06 Nahil DJEMAA sollicite la démarche à suivre pour le dépôt de son dossier de renouvellement. 

Le 30.06 Bilal LOUTOULI demande conseils à son réfèrent pour le processus de renouvellement de licence. 

Le 01.07 Abderrahmane FEZOUA demande une aide pour accéder à son Portail des officiels. Olivier est 

sollicité.  

 

3. INFORMATIONS DISTRICT ET LIGUE 

Yannick KOPF, service informatique de la ligue, communique les codes d’identification pour les arbitres 

n’ayant pas encore activé leur adresse mail lgef.fr. Il se propose de répondre individuellement à ceux ayant 

des difficultés d’accès à leur boite mail ligue. 

Jean pierre LEFEBVRE répond, le 07.06, à Rachid AIT AMEUR suite à une relance de ce dernier pour le 

défraiement d’un match de ligue datant du 18.05.2019. Fréderic s’occupe de revoir ce dossier avec la ligue. 

Jean pierre sollicite le 16.06 le district de Seine saint Denis (93) afin d’obtenir le transfert du dossier de Jules 

BALGUY arbitre nouvellement arrivé dans l’Aube. 

Jean Pierre fait le point de la situation administrative de Fabien CHOLLIER suite à son message du 11.06. 



PV1  CDA AUBE  SAISON 2021-2022 

3 

Jean Pierre indique qu’au 30.06, 36 arbitres de district ont rempli la fiche de renseignements en ligne. 

4. INFORMATION CRA/CDA 

4.1 CRA 

Frédéric revient sur les deux réunions du 11 et 13 juin organisées par la CRA. Les différents échanges ont 

rendu nécessaire de mettre en place une réunion entre l’IR2F et les CDA car bien que les CDA soient plutôt 

satisfaites de l’organisation et du contenu des FIA par l’IR2F, elles déplorent la gestion des modalités 

d’inscription des candidats. Elles font toutes le constat que cette partie était plus efficace quand les districts 

en avaient la charge. Ce moment d’échange est prévu le 06.07.2021. Frédéric et Denise vont essayer de se 

rendre disponibles pour y assister en visio. 

Le rassemblement de début de saison de la ligue est prévue les 28 et 29.08. La reprise des compétitions N3, 

R1, R2 et coupe France est programmée ce même weekend. 

 

4.2 CDA 

Le Portail Des Officiels remplace depuis plusieurs semaines My FFF. L’identifiant et le code d’accès restent les 

mêmes. 

La CDA informe le 06.06 l’ensemble des arbitres de la reprise des entrainements collectifs à partir du 09.06. 

La CDA interroge le 18.06 la commission du statut de l’arbitrage au sujet de la situation d’un arbitre. Cette 

dernière répond le 25.06 au regard des éléments obtenus la CDA décide de solliciter la CRA. 

Frédéric répond à la commission du statut de l’arbitrage au sujet de la FIA du 03.20 n’ayant pas eu lieu. 

 

5. DESIGNATIONS 

5.1 Adultes 

José a reçu ses codes d’accès à foot2000 le 23.06. Il bénéficiera d’une formation accélérée afin de mieux 

appréhender le logiciel. 

5.2 Tutorats/Observations 

La CDA va soumettre au CD du 10.07 la liste et l’affectation des observateurs comme suit : 

Groupe D1 : François BIDAULT et José PEREIRA 

Groupe D2 : Hervé PIMPERNET et Emmanuel JULIEN 

Groupe AA : Vincent GUICHETEAU et Pedro SAMUEL 

Groupe D3 : Véronique et Jean Michel MAINGAUT, Michel VOULMINOT, François NALOT, Lény BLANDIN 
et Frédéric CASTEL. 

Les stagiaires adultes seront vus par l’ensemble des observateurs adultes disponibles. 

Pour les jeunes, la CDA fera appel en plus des observateurs adultes aux arbitres de ligue, aux D1 et aux 

D2 les plus expérimentés. 
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6. ETDA 

6.1 Formation Ligue adultes et jeunes 

Denise prévoit de solliciter les arbitres intéressés pour intégrer le groupe de travail visant la perspective à 

court ou moyen terme d’une candidature ligue. Elle souhaite, en plus du travail individuel nécessaire, faire 

des temps de travail et d’échange en présentiel. Ce groupe est également ouvert aux arbitres désireux de 

maintenir à jour leurs connaissances sans pour autant se lancer dans l’aventure ligue. 

 

6.2 FIA 

L’IR2F sera questionné sur la possibilité d’avoir un support vidéo et questionnaires pour la formation des 

arbitres auxiliaires et des arbitres Futsal. 

Toufik demande les conditions à remplir pour pouvoir intervenir en FIA. La CDA va questionner l’IR2F sur les 

prochaines dates de formation d’initiateur en arbitrage. 

 

6.2 Pole physique 

Toufik et François ont assuré la première séance d’entrainement collectif du 09.06, A cette séance 7 arbitres 

étaient présents. Elle s’est déroulée dans un bon état d’esprit et reste ouverte à tous. Une baisse des partici-

pants est constatée lors des séances suivantes. 

François pense nécessaire que le DAF sollicite officiellement la possibilité d’avoir un vestiaire mis à disposi-

tion pour les entrainements du mercredi soir sur l’ensemble de la saison. Fréderic s’occupe de cette dé-

marche.  

 

6.3 CDPA 

François assure la présidence de cette commission à la demande du président du DAF. Il réfléchit au 

fonctionnement à mettre en place pour cette nouvelle saison. 

 

6.4 Référents arbitres 

Toufik maintient le lien avec les D1 et répond à leurs questions. 

Thomas a obtenu 9 retours sur les 15 D2. Il demande, en réponse à une question de son groupe, si un D2 

peut être désigné en Coupe De France. Il est évident qu’un arbitre quel que soit sa catégorie peut être 

désigné sur un match de Coupe De France s’il est désignable.  

Raphaël constate que beaucoup de jeunes arbitres ne donnent pas suite à ses messages et relances. La CDA 

l’incite à faire de son mieux sans aller au-delà du raisonnable.  
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7. ORGANISATION RASSEMBLEMENT DU 04.09.2021 

La date du 04 septembre est validée pour l’organisation du rassemblement de début de saison sous réserve 

de validation par le Comité Directeur. Le rassemblement, en raison de la situation sanitaire actuelle, ne 

comportera pas de test physique. Le programme de la matinée sera validé à la prochaine CDA. 

 

8. TOUR DE TABLE ET QUESTIONS DIVERSES 

François exprime sa satisfaction de revenir en CDA de surcroit en présentiel. 

Yann demande, pour son organisation personnelle, à être tenu informé de l’avancée du renouvellement des 

licences de nos arbitres. 

José regrette que le groupe de travail sur le RI n’est pas pu se réunir. 

Pascal annonce qu’il envisage de mettre un terme à sa carrière d’arbitre. S’il maintient cette décision, la CDA 

le remercie pour les services rendus à l’arbitrage et le félicite pour cette belle carrière.  

L’ordre du jour étant épuisé, le Président, Frédéric CASTEL, lève la séance à 21h15. 

La réunion n°2 de la CDA pour la saison 2021-2022 est fixée au 19.08.2021 à 18h45 

 

Pour la Commission Départementale d’Arbitrage 

 

Le Président de séance       Le Secrétaire de séance 

Frédéric CASTEL       José PEREIRA 


